



Obec Plevník-Drienové

Obecný úrad, 018 26 Plevník-Drienové 255

Zápisnica

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Plevník-Drienové
konaného dňa 20. 11. 2020

Prítomní poslanci:	Ing.Michal Dodek, Ing.Michal Ďurkech, Ing.Rastislav Kretík, Jana Muráňová, Bc.Vladimír Smatana, Juraj Urík, Soňa Jantošová
Nepřítomní poslanci:	Milan Kušnier, Ing.Tibor Slaninka - ospravedlnení PN,
Starosta obce:	Miroslav Kremeň
Kontrolór obce:	Ing. Milan Kremeň
Zápisom poverená :	Ing. Jana Franeková
Občania:	JUDr. Alica Harišová

K bodu 1/ Otvorenie a schválenie programu

Zasadnutie otvoril starosta obce Miroslav Kremeň, privítal poslancov a zúčastnených občanov. Oznamil, že poslanci Milan Kušnier a Ing. Tibor Slaninka sa ospravedlnili z rokovania OZ z dôvodu PN. Počet prítomných poslancov je 7, OZ je uznášaniaschopné. Starosta oboznámil poslancov s programom zasadnutia, doplňujúce návrhy neboli. Starosta dal hlasovať za návrh programu rokovania OZ, poslanci návrh jednomyseľne schválili a rokovanie obecného zastupiteľstva sa riadilo nasledovným schváleným programom:

1. Otvorenie a schválenie programu
2. Určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Kontrola plnenia uznesení
4. Správa o činnosti obecného úradu
5. Návrh na schválenie textu kroniky za rok 2019
6. Rozbor hospodárenia obce k 30.9.2020
7. Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2020 – rozpočtové opatrenia
8. Návrh na rekonštrukciu verejného osvetlenia v obci
9. Návrh na úpravu poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady od 1.1.2021
10. Návrh na schválenie vkladu obce do obecnej spoločnosti s.r.o.
11. Rôzne (žiadosti občanov, pripravované projekty a realizácie)
12. Diskusia
13. Záver

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 2/ Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice

Do návrhovej komisie starosta navrhol za predsedu pani Janu Muráňovú, za členov Soňu Jantošovú a Bc. Vladimíra Smatana. Za overovateľov zápisnice navrhol pánov Ing. Michala Dodeka a Ing. Rastislava Kretíka. Zápisom poveril Ing. Janu Franekovú. Dal hlasovať za predložený návrh, poslanci návrh jednomyseľne schválili.

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 3/ Kontrola plnenia uznesení

Kontrolu plnenia uznesení predniesol starosta obce pán Miroslav Kremeň. Skonštatoval, že aktuálne evidujeme plnenie nasledovných uznesení: 12/2018, 16/2020, 57/2020, 58/2020, 59/2020 a 22/2011-trvalá úloha.

Starosta podal vysvetlenie ku kontrolovaným uzneseniam:

12/2018 – zrušenie napojenia na cestu I/61, bez zmeny

16/2020 – pálenica – pokračovať v obnove prevádzky. Toto uznesenie sa priebežne plní, dokončuje sa rekonštrukcia budovy, pripravuje sa založenie obecného podniku, dvaja zamestnanci absolvovali školenie a odborné skúšky na prevádzkovanie pálenice.

57/2020 – žiadosť p. Kamily Oštírovej o odkúpenie časti pozemku – väčšina členov stavebnej komisie sú momentálne PN, po ukončení stavebná komisie zasadne a dá stanovisko

59/2020 – modernizácia verejného osvetlenia – na dnešné OZ príde prezentovať ponuku zástupca SSE

22/2011, bod b) vypracovávať rozbor hospodárenia za jednotlivé kalendárne štvrťroky – úloha trvá a priebežne sa plní.

58/2020 – žiadosť UaPS Plevník o plnenie nájomnej zmluvy 1/2010. Obec poslala odpoveď tento týždeň. Na OZ sa zúčastnila pani JUDr. Alica Harišová ako zástupkyňa UaPS Plevník.

Kontrola plnenia uznesení je prílohou zápisnice.

Diskusia:

-JUDr. Harišová - uznáva, že niektoré zmeny boli vykonané, ale uznesenie z roku 2010 sa ako celok nespĺnilo – nebola vykonaná obnova prístupovej komunikácie k bani, UaPS tam nemôže ťažiť a plniť si tak svoje zákonné povinnosti. Stačilo by cestu spevniť makadamom, nevylučujú spoluúčasť, navrhujú zvolať stavebnú komisiu a prijať riešenie.

- UaPS a p. Harišová osobne sa ohradujú voči názorom, ktoré zazneli na poslednom zasadnutí OZ, že UaPS Plevník si neplní svoje záväzky. UaPS Plevník sa snaží s obcou spolupracovať a plniť svoje dohody.

- Jana Muráňová – ozrejmila, že jej vyjadrenie, voči ktorému sa p. Harišová ohradila bolo v súvislosti s konkrétnou situáciou z minulého roku, netýkalo sa činnosti UaPS Plevník ako celku ani p. Harišovej osobne. Za vyjadrením si stojí.

- Ing. Ďurkech – v uznesení je schválené, že obec finančne prispieje do určitej výšky čo obec aj plní. Nejedná sa len o túto lokalitu, treba riešiť aj ostatné problémy po ťažbe, upozorňovať aj svojich dodávateľov a odberateľov.

-starosta – so všetkými spoločenstvami bola takto pred rokom schôdza na OÚ, na ktorej bol navrhnutý postup a riešenia (prioritne odvozná miestnosť pri pálenici) a obec tiež požiadala spoločenstvá, aby doručili vlastné návrhy na riešenia, žiaľ také nám nedoručili. Obec si svoj záväzok plní, starosta prezentoval vykonané práce, ktoré v tejto lokalite zabezpečovala obec (výkopové práce, budovanie odvodňovacích rigolov a naposledy nový priepust nad panelovou cestou k RD p. Piačkovej). Obnova prístupovej komunikácie do bane je prinajmenšom otázna, nakoľko prípadná cesta si vyžaduje požadované doklady, vyjadrenia, projekt a stavebné povolenie. Samotný prístup a terén v bani je členitý a určite by bolo potrebné veľa finančných prostriedkov na jeho úpravu, pričom omnoho lacnejšie a efektívnejšie by bolo rozšírenie terajšieho odvozného miesta nad pálenicou, ktoré bolo dohodnuté a ktoré sa doteraz aj využíva. Nakoniec bolo dohodnuté, že obec zvolá stavebnú komisiu a spolu s výborom UaPS Plevník posúdia opodstatnenosť budovania prístupovej cesty do bane.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 64/2020

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 4/ Správa o činnosti obecného úradu

Správu o činnosti obecného úradu spolu s obrazovou prezentáciou predniesol starosta obce Miroslav Kremeň v nasledujúcom znení:

Obdobie od posledného zasadnutia OZ bolo stále ovplyvnené opatreniami a nariadeniami v súvislosti s ochorením COVID-19, koronavírus. Počas tohto obdobia sme pokračovali v činnosti súvisiacej s chodom obecného úradu vrátane všetkých našich práv a povinností, plnili sme stanovené úlohy a samozrejme sme riešili aj žiadosti a problémy našich občanov.

Počas jesene v našej obci panoval stavebný ruch, vzhľadom k tomu, že sme dokončovali veľkú eurofondovú akciu zníženia energetickej náročnosti objektov MŠ a OÚ, začala sa tiež rekonštrukcia objektu pálenice, rozšírenie vjazdu do zberného dvora a zároveň sme pracovali aj na príprave ostatných akcií v zmysle schváleného rozpočtu. Samozrejme okrem investičných akcií sme sa zároveň venovali aj úlohám a povinnostiam súvisiacich údržbou ostatných objektov a verejných priestranstiev. Realizácia projektu „Zníženie energetickej náročnosti verejných budov - MŠ a OÚ Plevník-Drienové“, keďže sa jednalo o rekonštrukciu rozsiahleho komplexu budov sa počas realizácie vyskytlo množstvo

problémov, nejasností, prekážok a rozhodnutí v súvislosti s úspešným dokončením tohto diela. Chvalabohu sa nám všetko podarilo úspešne zvládnuť, boli vypracované všetky revízie a skúšky a objekt je schopný bezpečnej prevádzky. Samozrejme ako pri každej stavbe aj tu ešte doladujeme posledné detaily, ako napr. správne vyregulovanie systému ÚK a pod., ale pevne verím, že realizáciou tohto projektu sme podstatne zlepšili energetické vlastnosti týchto objektov a vytvorili lepšie podmienky a prostredie na fungovanie MŠ a OÚ. Keďže sa jednalo o projekt z eurofondov ešte veľa práce nám zaberie aj plnenie administratívnych a ekonomických povinností súvisiacich s týmto projektom. Úspešne sme zvládli a spätné nasťahovanie do zrekonštruovaných priestorov OÚ z dočasného pôsobenia na novej hasičskej zbrojnici, ktorú sme tým pádom mohli uvoľniť pre členov DHZ, ktorí sa tiež už začali sťahovať do novej budovy. V objekte pálenice tiež panuje čulý stavebný ruch a jej rekonštrukcia je pred dokončením a nastane čas vybavovania potrebných dokladov na spustenie samotnej prevádzky, ale či sa nám podarí stihnúť aspoň čas tejto sezóny je otázne, ale z našej strany urobíme maximum preto aby sa tak stalo, ale žiaľ to už nezáleží iba od nás. V tejto súvislosti úspešne pokračujeme v založení obecnej sro-čky, ktorá by bola zároveň aj sociálnym podnikom. Máme prekonzultovanú zakladateľskú zmluvu a podnikateľský plán a tiež úspešné zvládnuté skúšky pre oprávnené osoby na prevádzkovanie pálenice. V tejto súvislosti bolo potrebné dať vypracovať odborný znalecký posudok na hodnotu uvedeného objektu aj s pozemkami, kde hodnota bude predmetom vkladu obce do tejto spoločnosti. Podarilo sa nám zo štátneho archívu zohnať potrebné doklady, ako stavebné povolenie a kolaudačné rozhodnutie. Pred položením dlažby sme dali vysokotlakom prečistiť všetky kanalizácie v objekte, a základe toho sme zistili, že niektoré sú už nefunkčné a preto sme sa rozhodli vybudovať novú kanalizáciu.

Naše každoročne podávané žiadosti o vyčistenie koryta potoka Drienovky a cestných rigolov boli vypočítané a Povodie Váhu začalo bágrovať koryto potoka smerom od železničnej stanice smerom do obce, čo určite pomohlo tomu, že výdatné niekoľko dní trvajúce dažde za posledné obdobie nespôsobili v obci takmer žiadne problémy. Taktiež Správa ciest TSK vybágrovala cestný rigol vedľa hlavnej cesty smerom na Žilinu a ešte ich budeme žiadať o to isté aj smerom od Považskej Bystrice do obce. Dal som vypracovať projektovú dokumentáciu na prístrešok pre drvič odpadu a tiež na oplotenie, oporný múr a prístrešok pre kontajneri v areáli pálenice. Tieto práce by sme chceli stihnúť do konca tohto roka. Mal som rokovanie aj so spracovateľom projektovej dokumentácie na kanalizáciu, ktorého som požiadal o cenovú ponuku na doprojektovanie nových lokalít, s ktorými sa počas spracovania pôvodného projektu ešte neuvažovalo. Zároveň som dal vypracovať aj cenovú ponuku na vodovod, plynovod a kanalizáciu aj na Dolinu.

Okrem týchto prác vlastnými kapacitami vykonávame opravy a údržbu obecných objektov, verejných priestranstiev, strojov a náradia. Stále zabezpečujeme aj opravy čoraz poruchovejšieho verejného osvetlenia a tiež miestneho rozhlasu, kde začiatkom októbra bol veľký problém, nakoľko došlo k veľkej poruche na rozvodnej sieti rozhlasu, čím boli poškodené aj viaceré rozhlasy, ktoré sme museli postupne vymieňať za nové. Uskutočňujeme pravidelný mesačný zber separovaného odpadu. Zakúpili sme nové ležadlá a koberce do tried MŠ, nové stoličky do školskej jedálne a tiež bol daný do užívania konvektomat do kuchyne a nová umývačka riadu. Starú umývačku z MŠ sme presunuli do kuchyne v kultúrnom dome, do ktorej sme tiež dali vyrobiť nový nábytok. Pracovníčky obecného úradu plnili úlohy v zmysle náplne práce a všetky ostatné povinnosti súvisiace s činnosťou OÚ a tiež aj pomáhali so sťahovaním a upratovaním zrekonštruovaného obecného úradu. Zabezpečili sme výber daní z nehnuteľností a za psa, pokračujeme v povinnom sčítaní domov a bytov a tiež sme vydali a občanom doručili rozhodnutia o poplatkoch za odpad. Zúčtovali sme všetky poskytnuté dotácie a vykonali verejné obstarávania na nové projekty. Ukončili sme spoluprácu s OZV Naturpack a uzatvorili sme zmluvu s novou OZV Asekol SK s.r.o. Na základe kúpnych zmlúv nám boli uhradené kúpne ceny za predaj pozemkov za Váhom. Bola nám tiež schválená návratná bezúročná pôžička z MF SR na krytie výpadku dane z fyzických osôb a financie boli už pripísané na účet obce s tým, že je potrebné ich preinvestovať do konca tohto roka. Z uvedeného dôvodu sme sa pustili do realizácie oplotenia a oporného múra v pálenici a tiež uvažujeme o rekonštrukcii verejného osvetlenia v obci. Spoločnosť Slovak Telekom u ktorej mala obec zriadenú hlavnú mailovú adresu obecplevnik@stonline.sk, túto službu už od decembra nebude poskytovať a táto mailová adresa bude zrušená. Preto sme zabezpečili zriadenie novej oficiálnej mailovej adresy od 1.12. a to obec@plevnik.sk.

Zaujímavosťou a zároveň povinnosťou boli aj 2.kolá celoplošného testovania súvisiace s ochorením COVID-19, ktoré sa v našej obci uskutočnilo v dňoch 30.10 a 1.11.2020 a 7-8.11.2020 v priestoroch nášho kultúrneho domu, ktorého sa zúčastnilo v 1.kole celkovo 1231 občanov a to nielen z našej obce a z toho bolo 20 pozitívnych (1,62%) a v druhom kole 1162 občanov, z ktorých bolo 10 pozitívnych (0,86 %). Napriek rôznym názorom, rýchlej príprave a rôznym nejasným opatreniam zo strany štátu sa nám myslím úspešne toto podarilo zvládnuť, aj vďaka tomu, že obec sa na to vopred pripravila, zabezpečili sme ochranné pomôcky a potrebné vybavenie, ktoré nás síce počas týchto dvoch kôl stálo viac ako 3 tis.€, ale tu nešlo o politiku, rôzne názory, ale nám išlo o to, aby sme to pripravili a zvládli čo najlepšie pre našich občanov. Chcem úprimne poďakovať všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom prispeli k tomu, že uvedené celoplošné testovanie v našej obci sme zvládli. Zvlášť chcem poďakovať zdravotníkom z našej obce a to MUDr.Rastislavovi Butkovi, MUDr.Antonovi Ďurkechovi, jeho manželke MUDr.Zuzane Ďurkechovej a MUDr.Lubošovi Ďurkechovi, ktorí nezištne spolu so zdravotnými sestrami, členmi obnoveného spolku Slovenského Červeného kríža v našej obci, členmi DHZ, vojakmi, policajným zborom a ostatnými dobrovoľníkmi vytvorili výborný kolektív, čo sa prejavilo v tom, že počas priebehu testovania nenastali žiadne problémy a občanov sme vybavovali priebiežne.

Kultúrny, športový a spoločenský život bol tiež ovplyvnený opatreniami a nariadeniami v súvislosti s ochorením COVID-19. Zrušili sa všetky naplánované kultúrne a športové podujatia, opäť bola prerušená aj prevádzka 2.stupňa ZŠ, neuskutočnilo sa ani tradičné posedenie v KD pri príležitosti úcty k starším, ale sociálna komisia doručovala seniorom nad 75 rokov nákupné poukážky v hodnote 10 €/osoba na nákup potravín a spotrebného tovaru v predajniach našej obce. Uvidíme, čo nám prinesú najbližšie dni a týždne, aké ďalšie opatrenia sa budú prijímať a tiež aký budú mať vplyv na fungovanie spoločnosti. Dôležité je však, aby sme dodržiavali prijaté nariadenia a správali sa zodpovedne. Ja ako starosta našej obce sa chcem všetkým občanom poďakovať za rešpektovanie odporúčaní a nariadení v súvislosti s ochorením Covid-19 a zaželať všetkým hlavne pevné zdravie.

Diskusia:

-p. Jantošová – budeme žiadať preplatenie nákladov na testovanie? Ona aj zúčastnení oceňujú poskytnutú starostlivosť a organizáciu.

-starosta – áno, zaslali sme podklady a náklady žiadame preplatiť, ale doteraz nevieme či nám budú preplatené a v akej výške

- Ing. Ďurkech –dala už obec vypracovať spomínané projekty na dobudovanie kanalizáciu?

- starosta – zatiaľ sme požiadali len o cenové ponuky na vypracovanie projektu, tieto ceny budeme dávať do návrhu rozpočtu na rok 2021, lebo bez projektu a povolenia nie je možné žiadať o dotáciu na ich realizáciu.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 65/2020

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 5 / Návrh na schválenie textu kroniky za rok 2019

Vzhľadom na platné protiepidemiologické opatrenia text kroniky prezentovala v stredu 18.11. kronikárka p. Zígová pred starostom a zástupkyňou starostu. Starosta i zástupkyňa p. Jana Muráňová vysoko ocenili prácu pani Zígovej na kronike, jej precíznosť a zaoštie, s akými sa písaniu kroniky venuje a odporúčajú text na schválenie.

Diskusia:

-Ing. Krečík – zaučča sa na pozíciu kronikára nástupca? Rovnako oceňuje jej prácu a navrhuje dať p. Zígovej nejakú odmenu.

-p.Muráňová – nástupca zatiaľ nie je.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 66/2020

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 6/ Rozbor hospodárenia obce k 30.9.2020

Rekapitulácia rozboru bola súčasťou pozvánky na OZ, z rozboru je zrejmé kladné hospodárenie obce za III. štvrťrok 2020.

Diskusia:

-starosta- na základe predbežných výsledkov aj celoročné hospodárenie obce by malo byť kladné, pracujeme aj na príprave rozpočtu na rok 2021, návrh zašleme poslancom. Okrem iného riešime aj havarijný stav kúrenia v ZŠ, chceme dať spracovať projekt a podať žiadosť.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 67/2020

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 7/ Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2020 – rozpočtové opatrenia

Starosta predložil rozpočtové opatrenie OZ č. X/2020, ktoré sa týka dotácie ÚPSVaR a rozpočtové opatrenia č. 11/2020 na zvýšenie výdavkov pri dosiahnutí vyšších príjmov – dotácia na učebnice ZŠ a 12/2020 na presun rozpočtovaných prostriedkov pričom sa nemenia celkové príjmy a celkové výdavky. Rozpočtové opatrenia sú samostatnou prílohou tejto zápisnice.

Do diskusie sa nikto neprihlásil.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 68/2020

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 69/2020

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 8/ Návrh na rekonštrukciu verejného osvetlenia v obci

Na OZ prišiel zástupca SSE p.Zigo, ktorý prezentoval ponuku SSE na rekonštrukciu verejného osvetlenia v obci. Jedná sa o komplexnú výmenu svetelných bodov verejného osvetlenia vrátane úpravy rozvádzačov a astro riadenia osvetlenia (svietenie celú noc a regulácia intenzity osvetlenia). Jednalo by sa rekonštrukciu s tým, že obec by mesačne uhrádzala cenu 750 €/mesiac resp.620 €/mesiac (bez údržby) bez DPH počas 10-tich rokov poskytovania služby + zníženú cenu za spotrebu elektrickej energie za verejné osvetlenie.(cca o 50-60% menej ako doteraz).Rekonštrukciu vedia urobiť do 12 týždňov.

Diskusia:

-starosta- návrh musí posúdiť finančná a stavebná komisia a OZ musí určiť, či rekonštrukcia verejného osvetlenia bude patriť medzi priority, do ktorých sa bude investovať,

-Ing.Kretík- budú sa dať jednotlivé lampy manažovať osobitne?

-p.Zigo SSE – je to možné, ale bolo by to drahšie, v predloženej variante sa dá nastaviť len znižovanie a zvyšovanie intenzity osvetlenia ako celku v priebehu noci. Osvetlenie sa zapína a vypína podľa západu a východu slnka, dá sa nastaviť nižšia intenzita po určitej hodine.

.p.Muráňová – odstráni sa rekonštrukciou súčasný problém, kedy pri väčšom vetre alebo búrke osvetlenie vypadne?

-p.Zigo SSE-firma pri rekonštrukcii prechádza obec a vo vytipovaných problémových lokalitách dáva na vedenie rozperky, snažia sa o bezproblémové fungovanie, poruchy musia odstrániť do 48 hodín. Výmena vedenia však nie je súčasťou tejto ponuky.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 70/2020

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 9/ Návrh na úpravu poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady od 1.1.2021

Starosta obce prezentoval poslancom súčasný stav odpadového hospodárenia obce. V mesiaci november obec vystavila rozhodnutia o poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady za rok 2020 prvýkrát podľa nového VZN č.4/2019. Náklady obce na zber komunálneho odpadu od občanov budú v roku 2020 na úrovni cca 42 000€, náklady na separovaný zber cca. 5 000€ bez nákladov na zberný dvor. Predpokladáme výber poplatkov od občanov vo výške cca 44 000€. Od budúceho roku očakávame nárast nákladov v súvislosti s uzavretím skládky Mikšová a nutnosťou voziť odpad na vzdialenejšiu skládku v Lednických Rovniach. Rovnako, pokiaľ by sa obci nepodarilo dosiahnuť mieru separácie nad 30%, stúpli by nám zákonné poplatky za odpad. Pretrvávajú problémy s vrecami na separovaný odpad. Problém je aj so zberom papiera, ktorý obec zbiera mesačne a musí ho následne skladovať, keďže firma Megawaste ho odváža len štvrťročne. Obec musí taktiež dokúpiť kompostéry, aby sme mali 100% domácností pokrytých a splnili si zákonnú povinnosť. Starosta zároveň poslancom prezentoval možnosti úpravy poplatkov a jednotlivých zliav s tým, aby celkový príjem z poplatkov sa priblížil na úroveň nákladov obce na komunálny odpad od občanov. Samozrejme, že v poplatku za odpad nie sú zahrnuté náklady na fungovanie zberného dvora, ktorý celý financuje obec.

Diskusia:

-p.Jantošová – vzhľadom na súčasné opatrenia sme nemohli zorganizovať plánované stretnutie s občanmi, kde by sme im vysvetlili dôvody navýšenia poplatku. Občania sú so zvýšením nespokojní

-p.Muráňová – občanom sa nepáči, že je jedno, či odovzdajú 21 alebo 30 vriec, zľava už ostáva rovnaká.

-Ing.Kretík – úplnú spravodlivosť pri poplatku dosiahneme, až keď sa bude odpad vážiť, k čomu v najbližších rokoch dôjde. Je zbytočné teraz meniť základný poplatok vo VZN, pretože v blízkej dobe by sme ich museli aj tak opätovne meniť. V súčasnej dobe je potrebné pristúpiť k zvýšeniu zliav za odpady (vrecia).

-Ing. Ďurkech – evidujeme 120 a 240l nádoby ? je toľko v obci reálne 5 a viac členných domácností? Kontroluje sa to? Pokiaľ budeme zvyšovať zľavy za odovzdaný separovaný odpad, nebrať poloprázdne vrecia s nestlačenými fľašami, aby to ľudia nezneužívali.

-starosta – kontrola zberných nádob prebehla počas ich označovania, kde sme informatívne zisťovali aj ich naplniteľnosť. Na základe predbežných výsledkov a po zmene zberovej spoločnosti môžeme na rok 2021 mierne upraviť a znížiť poplatok za odpad. Poplatok je stanovený na 35 €/osobu, ale obec poskytuje rôzne zľavy z poplatku a tak reálne vychádza priemerný poplatok v našej obci na menej ako 30 €/osoba/rok. Riešenia na budúci rok sú dve : mierne znížiť poplatok, ktorý aj tak budeme zas ďalší rok musieť zvýšiť, alebo na rok 2021 zvýšiť zľavy za odovzdané vrecia a zabezpečiť ich lepšiu evidenciu. Pripravíme návrh na rozdelenie zliav na vrecia do viacerých pásiem s tým, že odovzdávať a započítavať na zľavu sa budú len plné vrecia

Po diskusii bolo dohodnuté zachovanie súčasných poplatkov vzhľadom k vývoju situácii v odpadovom hospodárstve a na rok 2021 radšej zvýšiť zľavy za separáciu odpadu a zabezpečenie elektronického systému na označovanie a evidenciu odovzdaných vriec.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 71/2020

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 10/ Návrh na schválenie vkladu obce do obecnej spoločnosti s.r.o.

Starosta informoval poslancov o prebiehajúcich prípravách na založenie obecného podniku, ktorý by bol zároveň sociálnym podnikom. V súčasnosti je potrebné sa rozhodnúť, či budovu pálenice obec vloží do novozakladaného podniku alebo bude budovu podniku prenajímať. Zároveň žiada finančnú komisiu o spoluprácu a jej návrhy, keďže obec nemá s podnikateľskou činnosťou skúsenosti.

Diskusia:

-Ing. Kretík – existujú zákonné možnosti, ako by obec mohla prenajímať budovu obecnému podniku. Po zaslaní bližších podkladov prisľúbil pomoc finančnej komisie.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 72/2020

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 11/ Rôzne (žiadosti občanov, pripravované projekty a realizácie)

- Starosta obce informoval o projektoch, ktoré prebiehajú a ktoré sa pripravujú:

- Oplotenie a oporný múr v areáli pálenice
- Prístrešok na drvič odpadu v zbernom dvore
- Rozšírenie premostenia do zberného dvora
- Obstaranie kompostérov pre všetkých občanov
- Doplňenie projektov na kanalizáciu v obci ako aj projektu vodovodu a plynovodu na Dolinu

-p.Muráňová – pevné nadstrešené javisko v športovom areáli sa nepripravuje?

-starosta – máme spracovaný projekt, ale realizácia bude závisieť od finančných možností obce v budúcnosti, zväziť zakúpenie mobilného rozkladateľného pódia.

- Následne starosta informoval o doručenej žiadosti p. Pavla Haladeja o vydanie potvrdenia o nadobudnutí pozemku KN-C 76/2 vydržaním.
 - p.Muráňová – historicky ten pozemok patril p. Haladejovi, hospodárili tam dlhé roky, pozemok si v minulosti vymenil s bratom a pri ROEP sa to nedopatrením zapísalo na obec.
 - Ing. Ďurkech – obec k tomu potrebuje nejaké doklady, ktoré preukážu vlastníctvo, bez nich sa nemôže len tak vzdať svojho majetku.
 - p. Muráňová – doklady dohľadajú.
 - starosta – treba to preskúmať, predložiť podklady na rokovanie stavebnej a finančnej komisie.
- Starosta informoval o doručenej žiadosti obyvateľov bytoviek č. 21,22,23 o osadenie značiek „Prejazd zakázaný“ na cestu pred ich bytovkami.
 - poslanci- jednohlasne žiadosť zamietnuť, nakoľko sa jedná o miestnu komunikáciu ako každú inú v obci a jednalo by sa o precedens, na základe ktorého by sa aj iní občania mohli dožadovať toho, aby sa rovnaké opatrenie prijalo aj na ich ulici,

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 73/2020

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 74/2020

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 75/2020

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 12/ Diskusia

- Ing. Kretík – má obec informácie o tom, ako sa jej dotkne zrušenie obedov zadarmo?
-starosta- obec zatiaľ žiadne informácie nedostala, v prípade zníženia počtu stravníkov zo ZŠ môžeme uvažovať o ponúknutí obedov pre dôchodcov z našej obce ako tomu bolo v minulosti
- Ing. Ďurkech – kamerový systém obec neplánuje rozširovať?
-starosta-firma Pegonet nám do konca roku má namontovať ďalšie dve kamery, v budúcom roku počítame s ďalším rozširovaním kamerového systému na vjazdoch do obce a frekventovaných miestach
- p.Muráňová – rieši sa zákaz prejazdu podchodom pri železničnej stanici?
-starosta- áno, zábrany máme pripravené, už ich treba len osadiť
- p.Muráňová – pod diaľničným mostom už niekoľko mesiacov stojí odstavené auto a niekto v ňom býva, bolo by dobré informovať políciu, nech to preverí
- p.Muráňová – Informovala o činnosti OZ Morava krásna Zem- vydali 4 štvrťročenky, pripravili dokument „Dedičstvo ukryté v čase“ a rokujú s RTVS a ČT o odvysielaní filmu z ich produkcie

K bodu 13/ Záver

Starosta poďakoval prítomným za aktívny prístup a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončil.

Overovatelia : Ing. Michal Dodek

Ing. Rastislav Kretík

Starosta obce: Miroslav Kremeň

Zapísala: Ing.Jana Franeková